

高邮日报

江苏银行
BANK OF JIANGSU

专业“贷”动精彩生活

江苏银行房e融

按揭一族，福利专属

担保活
已按揭一年以上
住房均可二次抵押

客群广
月收入4000元
以上受薪人士

额度高
最高贷款额度
100万

循环借
循环额度
随借随还

地址：高邮市文游中路160号（行政大厅南侧） 咨询热线：85838515

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年4月21日 星期五【今日4版】

丁酉年三月廿五

热线：84683100 传真：84683106

今日高邮：http://www.gytoday.cn 在线投稿：http://tg.gytoday.cn



高邮 12℃—23℃
多云到阴，偏北风转
西北风 4-7级

总第3160期

2017年第76期

搭建交流平台 把脉行业发展

中国线缆产业首次“秦邮论剑”

本报讯（记者 殷朝刚）由高邮市人民政府、上海缆新信息技术有限公司、安徽金缆信息技术有限公司联合主办的“首届中国（高邮）线缆产业精益管理与智能制造高峰论坛”于20日至22日在高邮举行。江苏省经济和信息化委员会副巡视员、江苏省企业信息化协会会长闫浩，上海电缆研究所信息会展中心主任、中国电器工业协会电线电缆分会副秘书长章立明，以及我市领导潘学元、张秋红、徐永宝、张新钢、钱富强等出席论坛开幕式。

近年来，信息技术对制造业传统发展模式产生了巨大冲击，中国制造业发展正面临资源、能源短缺和劳动力成本上升的巨大压力，新一轮工业革命来临，中国政府提出了制造强国战略第一个十年行动纲领——《中国制造2025行动纲领》。在此背景下，举办首届中国（高邮）

线缆产业高峰论坛，旨在通过搭建交流平台，邀请专家为线缆企业管理把脉，研究探讨新常态下中国线缆企业信息化管理经验和管技术、管理办法，引导企业重视内控管理，苦练内功，从粗放管理走向精益生产管理，逐步实现智能制造。

开幕式上，市长潘学元发表热情洋溢的讲话。他向出席论坛的各位嘉宾简要介绍了我市的历史文化、区位优势、产业特色、园区发展等情况。他说，我市正积极抢抓机遇，贯彻落实《中国制造2025行动纲领》，以创新驱动为主题，以提质增效为中心，以两化融合为主线，以智能制造为主攻方向，加快工业经济转型升级步伐。他说，今年我市实施了重点企业及企业家培育三年行动计划，着力塑造企业家精神，推进企业快速发展；线缆产业的整体竞争力和抗风险能力显著增强，正在步入更加健康、更加持续、更

具竞争力的发展轨道。

潘学元指出，本次论坛的举办，对我市线缆产业的发展必将是一次大的推动，将带来许多新理念、新思维、新应用。他希望通过论坛的举办和各项活动的开展，为更多朋友了解高邮提供一个平台，为高邮线缆企业瞭望产业前沿打开一扇窗口，为全行业发展做出更积极的贡献。

闫浩、章立明等分别致辞。来自全国17个省市的200多家企业、300多位企业家以及新华网、电线电缆报、中国电线电缆网等10余家媒体代表出席了论坛活动。

论坛期间，与会专家和企业家将围绕“智能设备及发展方向”“产品工艺定额及生产计划管理”“阿米巴管理”“线缆企业信息化项目建设及过程控制”等议题展开讨论，并深入我市相关线缆制造企业进行现场考察。

省环保厅领导来邮

开展“找补改提”抓落实活动

本报讯（通讯员 彭咏 记者 周雷森）按照《关于在省级机关开展“找补改提”抓落实行动的通知》要求，19日至20日，省“263”办公室专职副主任、省环保厅总工程师刘建琳一行来邮，开展“找问题、补短板、改作风、提质量”活动。市领导潘学元、张新钢、朱莉莉、邱加永参加相关活动。

位于三垛镇的泓亿公司环保项目未批先建，目前企业基础建设已被叫停。在泓亿公司停止作业的工地上，刘建琳询问了企业环保项目未批先建问题处理落实情况。“对‘未批先建’项目，必须严格依法予以处罚。”刘建琳希望我市环保部门在严格进行环评前置审批的同时，督促环保不完善的企业加大环保投入力度，自觉承担社会责任。

按照要求，三垛镇要在6月底完成三阳河沿线“禁养区”15家畜禽养殖场的关停搬迁工作。刘建琳一行来到三阳河沿线的部分畜禽养殖场，了解畜禽养殖场关停搬迁情况。“关停搬迁涉及养殖户的切身利益，镇里对养殖户如何补偿？”“对15家畜禽养殖场，镇里计划补偿1000多万元。”三垛镇主要负责人告诉刘建琳。刘建琳希望我市加强三阳河水源质量的保护，保障北方用水质量和安全。

在邮期间，刘建琳一行还前往高邮湖，了解高邮湖“三退三还”（退耕、退渔、退养，还林、还湖、还湿地）情况，并召开座谈会了解基层环保部门全面从严治党主体责任落实情况等。

第二届“美味·高邮”农产品电商博览会昨举行

扬州高邮国家农科区花卉交易市场同时开业

本报讯（记者 陆业斌）第二届“美味·高邮”农产品电商博览会暨扬州高邮国家农科区花卉交易市场开业仪式昨天隆重举行。市委副书记、市长潘学元为高邮市首届特色农产品包装设计大赛一等奖获得者颁奖，并与其他领导共同启动第二届“美味·高邮”农产品电商博览会暨扬州高邮国家农科区花卉交易市场开业活动水晶球；市委副书记张新钢、扬州市政府副秘书长雍有瑜分别致辞；市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜主持活动仪式；市人大常委会副主任杨向东、副市长张军、市政协副主席张拥军参加活动。

张新钢致辞时说，举行第二届“美味·高邮”农产品电商博览会暨扬州高邮国家农科区花卉交易市场开业仪式，既是第十三届中国双黄鸭蛋节的重要内容，也是扬州烟花三月国际经贸旅游节的活动之一。高邮特色农产品走向更广阔的市场，离不开电子商务平台的有力支撑；高邮现代农业提质增效、打造亮点和卖点，离不开创新路径的驱动和引领。去年全市农产品电商销售近3亿元，先后荣获江苏省农村电商示范市、农村淘宝“最美县域”、京东一村一品示范县等荣誉称号。同时，我市启动了以“新产品、新技术、新包装”为主要内容的农业创意设计大赛，充分展示了我市特色农



产品的新形象。

张新钢表示，高邮将以推进农业供给侧结构性改革为主线，以智慧农业、观光农业、创意农业、休闲农业为发展重点，进一步做大做强园区和企业，进一步加大支农惠农政策扶持，进一步集聚创新创业要素，通过“互联网+”与创新路径，为高邮农业发展插上腾飞的翅膀。通过品牌与质量建设，不断提升特色农产品的身价；通过一二三产融合和不断“调高、调优、调绿”，着力推进农业转型升级。

仪式上还举行了农业重大项目签约活动。我市有关乡镇园区与客商共签订农业重大项目10个，计划总投资12.8亿元，协议注册资金3.45亿元，为我市农业转型升级发展增添了新动能。

活动仪式后，市领导和各位来宾参观了各乡镇园区农产品展、农产品创意包装设计作品展、果品花木展等。苏中农贸城、嘎嘎鸭商贸有限公司、通邮电商园通过淘宝网、京东商城、1号店、苏宁易购等平台，现场开展高邮鸭蛋“秒杀”促销活动。

市人大视察建筑业转型升级工作

本报讯（记者 管玮玮）20日上午，市人大专题视察全市建筑业转型升级工作。市人大常委会主任张秋红，副主任薛晓寒、吴惠山、杨向东出席活动。副市长李生应邀参加活动。

近年来，我市建筑业保持了持续快速增长的良好态势。去年，全市实现建筑业企业总产值1050亿元，建筑业总产值801.7亿元，同比增长5%和11%，实现税收4.3亿元。

张秋红对我市建筑业企业所取得的成绩给予肯定。她说，建筑业作为我市的支柱产业富民产业之一，面临着重大的发展机遇，拥有广阔的发展空间。市政府要高度重视，按照相关要求，加大组织工作力度，强化政策扶持和落实，推动建筑业不断做大做强。各建筑企业要认清发展形势，开阔发展视野，进一步增强科学多元化发展意识，力争通过走科技创新之路，达到提升建筑业转型升级的目的。各相关部门要树立大建筑业理念，加强领导，持续提升建筑业资质，优化建筑行业发展环境，以有力的措施，不断推动全市建筑业实现良性循环、有序竞争。

李生表示，市政府将进一步抓好建筑业各层次人才培养，加强建筑业市场开拓，加快现代化先进技术应用，加大创优夺牌力度，提升服务指导水平，促进建筑业更好地转型升级。

省工作组检查我市粮食清仓查库工作

本报讯（通讯员 陈粮 刘金友 记者 周雷森）19日，省粮食清仓查库工作组来邮，对我市粮食清仓查库工作进行检查。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜等陪同。

在邮期间，工作组随机检查了我市部分企业粮食库存情况，在仓内认真核实了保管员信息、粮情检测记录、监管记录等基础资料，对仓内粮食品质及储存状况进行感官检验，并不时提问在场工作人员。工作组充分肯定我市清仓查库工作取得的阶段性成果，认为我市粮食企业在清仓查库中做到了账账相符、账卡相符、账物相符，安全储粮及安全生产方面资料齐全、措施到位。

道路交通秩序大整治强势推进

本报讯（记者 玉梅）20日下午，我市召开道路交通秩序大整治推进会，强势推进全市道路交通秩序大整治工作。市委常委、宣传部部长潘建奇，副市长、市公安局局长刘春林出席会议。

据悉，此次道路交通秩序大整治从3月份启动，持续到12月底结束。主要整治范围是市区9条主干道、18条次干道、11条背街小巷、学校、医院、农贸（小商品）市场、大型商业综合体等重点部位、重点区域周边道路，孟城驿景区、文游台景区、公园广场等重点景区周边

道路以及其他交通秩序混乱、通行环境差的点、段。重点围绕工程运输车、机（电）动三四轮车、非机动车、占道经营车辆这“四大重点整治车辆”，学校、医院、农贸市场、大型商圈周边等“四大重点整治区域”，机动车乱停放、乱变道、不礼让斑马线、涉牌涉证涉酒违法以及非机动车乱骑行、行人乱穿马路等“八类重点违法行为”开展集中整治。

潘建奇在推进会上要求，各乡镇、园区和各部门单位要树立问题导向，切实增强责任感。要针对我市道路交通秩序方面存在的不足，采取有力措施，迅速开展道路

交通秩序大整治行动，严查、严管、严处各类交通违法行为，努力改善城市道路交通秩序；要抓好“疏、堵、管”三项措施，确保见实效。道路交通秩序整治涉及面广、难度大，要多着并举、多管齐下，综合施策、抓出成效。要发挥联动优势，合力打赢攻坚战。一镇两区、各部门单位要高度重视，在工作中互相支持、配合，形成合力，打赢道路交通秩序大整治攻坚战。

刘春林就全市道路交通秩序大整治工作进行部署，同时要求一镇两区及相关部门单位要统一思想认识，强化组织领导；要落实工作责任，条块同步推进；要加强综合保障，强化执法支撑。

除陋习 树新风 提素质

今日总值班 夏在祥
责任编辑 郭兴荣 版面设计 张增强